
ЕГЭ - 2017, Основная волна 02.06.2017, Вариант 301 (С часть). 

1. а) Решите уравнение: 9. s 1•°'·'-28· 9""-' +з = О.
б) Определнте, какие нз ero корней принадлежат отрезку [ 5;; 4n] .
2. На рёбрах АВ и ВС треугольной пирамиды ABCD отмечены точки .lv! н Nсоответственно, причём A]vf : ВМ = CN : NВ = 1 : 2. Точки Р и Q - середины сторон DA н DCсоответственно. а) Докажите. что Р. Q. _lvfн N лежат в плоскосm. б) Найm оmоmенве обьёмов мноrоrранников. на которые плоскость PQ_ilf ра.збивает пирамнду.
3 р log4(64x} log4x-3 > log4x' + 16. еmите неравенство + log4x-3 lo84{64x) - log1x-9 
4. Точка Е - середина боковой стороны CD трапецин ABCD. На стороне АВ dpzkb njxre К, так.что прnrые СК и АЕ параллельны. Отрезки СК н ВЕ пересекаюrся в точке О. з) Докажите, что СО= КО. б) Найтн отношение основаввй трзпецин ВС и AD. еслн площа,:\Ь треутольнвка ВСК составляет9 

100. площади трапецин.4ВСD. 
5. В нюле 2020 rода плавнруется в.зять к-редвт в банке на некоторую сумму. Условия ero возвратаrаковы: - каждый январь ДQ!lf увеличивается на г% по сравненвю с концом предьIДущеrо rода:- с февраля по нюнь каждоrо rода неоmqшшо выплачивать одним платежом часть ДQ!lfa. Еслн ежеrсщно выплачивать по 58564 рублей. то к-редит б)'дет ПQ11Ностью norameн .за 4 rсща. а еслиежегодно выплачивать по 106964 рублей. то кредит будет полностью norameн за 2 rода. Найдите г. 
б. Найm все значения а. при каждом нз которых у-равнение

J2x- l ln(4x-a) = J2x- l l11(Sx+a).
имеет ровно один корень на отрезке [О: 1].

7. На доске написано 30 разлнчных нз1у-ральных чисел. десятнчная .запись каждого нз которыхоканчивается нлн на цифру 2. юш на цифру 6. Сумма написанных чисел равна 2502. а) Мажет лн на доске быть поровну чисел. оканчивающихся на 2 н на 6. б) Мажет лн ровно одно число на доске оканчнвается на 6? в) Какое наименьшее количество чисел. оканчнвающнхся на 6. может быть записано на досъ:е?
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